
Câmara Mun. de Vereadores de São Jorge
ATA DA SESSÃO (SESSÃO ORDINÁRIA 012/2021)

Ao 27° (vigésimo sétimo) dia do mês de agosto de dois mil e vinte e um, às
dezoito horas e trinta minutos, na Sala de Sessões da Câmara Municipal de
Vereadores, reuniram-se os seguintes Vereadores: ADRIANO OLIVÉRIO NUNES
DOS SANTOS, ALDORI DAL’ AGNOL, FRANCISCO DE CARVALHO, HERMES
CANCI, IRIA MARQUES DALCERO, PATRICIA TOSCAN RODRIGUES,
RUDINEI SPANHOL, VALMOR BOTTIN e VARLETE PAVAN DE VARGAS.
Presente na sessão também o assessor jurídico. A Secretária Executiva estava
ausente por motivos de saúde, apresentando atestado médico na Casa
Legislativa. Na forma regimental o Presidente da Mesa Diretora da Câmara
Municipal, o Vereador Senhor Adriano Olivério Nunes dos Santos deu por aberto
os trabalhos da presente Sessão Ordinária. Cumprimentou a todos os presentes
convidando-os para fazer uma oração. Ato contínuo, a secretária da Mesa
Diretora realizou a leitura da ATA n° 011/2021 da sessão ordinária do dia 12 de
agosto de dois mil e vinte um, ata colocada em apreciação e votação, foi
aprovada por UNANIMIDADE. Na sequência foi realizada a leitura da mensagem
que encaminha os Projetos de Lei n° 039, 040 e 041 de 2021. Dando
continuidade a sessão a secretária fez a leitura de ingresso apreciação e votação
do Projeto de Lei n° 039/2021 o qual apresenta como objetivo “Abre crédito
suplementar no montante de R$ 40.000,00 (quarenta mil reais), aponta recursos e
dá outras providências”. Projeto colocado em apreciação e votação foi aprovado
por UNANIMIDADE. Em seguida realizou-se a leitura de ingresso apreciação e
votação do Projeto de Lei n° 040/2021 o qual consta como objetivo “Abre crédito
suplementar no montante de R$ 93.000,00 (noventa e três mil reais) aponta
recursos e dá outras providências”. Projeto de Lei foi colocado em apreciação e
votação sendo aprovado por UNANIMIDADE. Na sequência a secretária fez a
leitura de ingresso apreciação e votação do Projeto de Lei n° 041/2021 o qual tem
como objetivo “Abre crédito especial no montante de R$ 125.000,00 (cento e vinte
e cinco mil reais) aponta recursos e dá outras providências”. Projeto colocado em
apreciação e votação, foi aprovado por UNANIMIDADE. Concluídos os trabalhos
de votação dos Projetos de Lei fixados na ordem do dia da presente sessão
legislativa. Dando sequência na sessão a Secretária realizou leitura de ingresso
apreciação e votação das indicações n° 004, 005, 006, 007, 008, 009, 010 e 011
de 2021, bem como, todas as indicações de autoria da Vereadora Varlete.
Colocadas em apreciação e votação, foram aprovadas por UNANIMIDADE. A
Vereadora Varlete faz o uso da palavra, agradecendo os colegas vereadores pela
aprovação das indicações, bem como ressaltando que algumas dessas já estão



no plano de governo da atual administração, mas diz que é importante relembrar,
dizendo que os pedidos dos Vereadores devem ser analisados e atendidos. A
vereadora comenta sobre a indicação da área industrial, a qual diz ser muito
importante, pois tem pessoas que estão pagando aluguel na área industrial e
precisam do apoio do município para que não se desloquem para outras cidades.
A vereadora ressalta que é preocupante pois o município e a população precisam
das empresas, para assim gerar lucro e emprego, com isso diz que se for
adquirido uma área industrial é para o progresso do município. Referente a ao
coberto no parque da Creche municipal, a vereadora diz ser uma indicação que
solicita a muito tempo e que se for construída irá beneficiar e proporcionar aos
educandos um lugar recreativo para que possam usufruir de forma segura. De
acordo com o plantio de coqueiros a vereadora ressalta que é para o
embelezamento da cidade. A vereadora comenta sobre a indicação que solicita
um espaço físico para um professor, com objetivo de alfabetizar adultos, a
vereadora comenta que há uma professora aposentada que se prontificou em
realizar esse trabalho voluntário, com isso seria necessário um espaço e o
material para que os adultos possam ser alfabetizados e consequentemente
beneficiados, assim aumentando a autoestima. A vereadora ressalta sobre os
equipamentos para exercícios físicos ao ar livre no bairro Felippe, juntamente com
a construção de mais um quebra-molas, assim para uma melhor segurança.
Também fala do Loteamento Pompéia, sendo que há muitos pedidos da
população para que seja colocado uma academia ao ar livre juntamente com um
parque infantil, o qual irá beneficiar adultos e crianças. A Vereadora comenta
referente a Casa do Idoso, a qual é uma proposta de Governo, sendo muito
importante e fundamental para o município. De acordo com o Programa do
Pequeno Jardineiro, a vereadora Varlete fala que seria uma forma de incentivo as
crianças para que possam contribuir e assim aprender com esse trabalho, que
também seria uma forma de responsabilidade a qual será importante para a
formação como cidadãos. A vereadora Patrícia, parabeniza pelas indicações da
vereadora Varlete. Comenta sobre a indicação do Pequeno Jardineiro, o qual
seria fundamental para o município, assim complementa com o pedido das flores
que já foi solicitado ao executivo. A vereadora diz que esse pedido é muito
importante, sendo que pode ser ampliado, o qual poderá envolver além dos
educandos, as entidades do município. A vereadora comenta referente a
indicação da alfabetização para adultos, a qual diz que trabalhou com o MOVA,
um movimento do estado que tinha como objetivo a alfabetização de adultos, o
referido movimento requeria um valor simbólico para a sua realização. A
vereadora ressalta que é gratificante observar a evolução das pessoas que não
sabem ler e escrever. Por fim a vereadora diz que as indicações solicitadas são
importantes. O vereador Adriano ressalta que as indicações da Vereadora Varlete
são de grande valia. Dando sequência na sessão a secretária fez a leitura do
Pedido de Informações n° 003/2021 o qual tem como objetivo solicitar
providências para que possa ser adotado medidas para que a operadora de
celular VIVO, melhore o sinal de celular, bem como para que instale uma bateria
para em caso de falta de energia seja mantido o sinal. Pedido de Providências
colocado em apreciação e votação foi aprovado por UNANIMIDADE. No espaço



do grande expediente a vereadora Patrícia comunica que por intermédio do
Deputado estadual, Thiago Duarte, a vereadora e seu colega Vereador Aldori
conseguiram quarenta implantes contraceptivos para o Planejamento familiar, os
quais em um primeiro momento serão disponibilizados para mulheres que são
beneficiadas com a bolsa família e que estão em situação de vulnerabilidade
social. Por fim o Vereador Adriano parabeniza e diz que toda ajuda é fundamental
para o município. Nada mais havendo a tratar, a presente ata é lida, aprovada e
passa a ser assinada pelos presentes. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA
MUNICIPAL DE VEREADORES DE SÃO JORGE/RS, AO VIGÉSIMO SÉTIMO
DIA DO MÊS DE AGOSTO DE DOIS MIL E VINTE E UM.

 

 

 


